

# निवडणूक आयुक्त सहारिया मंगळवारी नांदेड दौऱ्यावर

नांदेड, ता. ३० : राज्य निवडणूक आयोगाचे आयुक्त जे. एस. सहारिया आणि सचिव शेखर चन्ने हे मंगळवारी (ता. तीन) नांदेड दौऱ्यावर येत असून त्यांच्या प्रमुख उपस्थितीत महापालिका आणि ग्रामपंचायत निवडणुकीचा आढावा घेण्यात येणार आहे. निवडणूक आयुक्त सहारिया आणि सचिव चन्ने हे मंगळवारी (ता. तीन) मुंबई येथून देवगिरी एक्सप्रेसने सकाळी पावणेनऊ वाजता नांदेड रेल्वेस्थानकावर येतील. त्यानंतर सकाळी ११ वाजता नांदेड येथे जिल्हाधिकारी, महापालिका आयुक्त व नोडल ऑफिसर, निवडणूक अधिकारी, राज्य उत्पादन शुल्क अधिकारी व आयकर अधिकारी यांच्यासमवेत ते आढावा बैठक घेतील. त्यानंतर ग्रामपंचायत निवडणुकीसंदर्भातील आढावा बैठक घेतील.

मशीन

निवडणुकीत प्रमाण दाखवणे गरजेचे आहे. त्यामुळे सार्वजन्य मतदान हा

राहणार आहेत. तर प्रयोगात तिन मशीन राहणार आहेत.

मतदान जनजागृती सत्रात जिल्हा फोटोक्रेम लावण्यात आल्या आहेत.

गाची  
ती

# सिडकोत ३६ शाळांचे विद्यार्थी करणार मतदान जनजागृती

## निवडणूक आयोगाचे आदेश : मनपाने दिल्या शाळांना सूचना

लोकमत न्यूज नेटवर्क

निवडणुकीत  
विद्यार्थ्यांचा  
असला  
गणीतही  
आहे.

तपक्षाचे  
टोप्या,  
ल बॅन्ड  
घाराच्या  
हेत्याचा  
हे. तर  
वारांना  
वेण्यात

नांदेड : महापालिका निवडणुकीत मतदानाचे प्रमाण वाढविण्यासाठी उपाययोजना करण्याचे आदेश राज्य निवडणूक आयोगाने महापालिकेला दिले आहे. त्यानुसार मनपाने शाळा, महाविद्यालये, सेवाभावी संस्थांची मतदान जनजागृतीसाठी मदत घेतली आहे. ५ ऑक्टोबर रोजी सिडको-हडको भागात ३६ शाळांमधील विद्यार्थी रॅलीद्वारे जनजागृती करणार आहेत.

२०१२ मध्ये झालेल्या महापालिका निवडणुकीत मतदानाचे प्रमाण केवळ ५६ टक्के होते. ही वाढ राज्य निवडणूक आयोगाच्या निदर्शनास आल्यानंतर आयोगाचे

- मतदानाचा टक्का वाढविण्यासाठी निवडणूक आयोगाचा उपक्रम
- ५ ऑक्टोबर रोजी रॅली

आयुक्त जे.एस. सहारिया यांनी नाराजी व्यक्त केली होती. हे प्रमाण वाढवण्याची गरज असून त्याबाबत सर्वतोपरी प्रयत्न करण्याचे आदेश त्यांनी महापालिकेला दिले होते. त्या आदेशानंतर मनपाने मतदान जनजागृती करण्यासाठी शाळा, महाविद्यालयांच्या मुख्याध्यापकांची बैठक घेवून विद्यार्थ्यांमार्फत जनजागृतीचे प्रयत्न सुरु केले आहेत. दोन दिवसांपूर्वी शहरातील लालवाडी, सादतनगर, आंबेडकरनगर,

जयभीमनगर, अरविंदनगर आदी भागात नरसिंह विद्यामंदिर शाळेतील विद्यार्थ्यांनी तर घाद्यानगर येथील महात्मा फुले हायस्कूलच्या विद्यार्थ्यांनी पावडेवाडी नाका, गणेशनगर आदी भागात मतदान जनजागृती केली.

नवीन नरिंडावडी ५ ऑक्टोबर रोजी सर्वात मोठी जनजागृती रॅली काढण्यात येणार आहे. सिडकोतील जिजाऊमूर्त्यी मैदानाकून या मतदान जनजागृती रॅलीला प्रारंभ होईल. या रॅलीत ३६ शाळांमधील विद्यार्थी सहभागी होणार आहेत. सर्व प्रभागांमध्ये १०० टक्के मतदान होण्यासाठी जनजागृती केली जाईल. मतदारांना मतदानासाठी प्रवृत्त करण्यात येणार आहे.

आहे.

अशा

